
 

 

Ενημέρωση  

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, καλώς ήρθατε στην πόλη μας! 

Ως Σύλλογος γονέων και κηδεμόνων του Μουσικού σχολείου Πρέβεζας θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε 
σχετικά με την κατάσταση που επικρατεί στο σχολείο μας όπου φοιτούν 218 μαθητές και εργάζονται γύρω 
στους 70 εκπαιδευτικούς.  

Πριν δύο ημέρες οι μαθητές μας έκαναν μουσική διαμαρτυρία- πορεία στο κέντρο της πόλης για πολλοστή 
φορά. Τα αιτήματά τους και τα αιτήματά μας δεν συγκινούν μέχρι στιγμής τις τοπικές αρχές. Τα προβλήματα 
αφορούν τόσο τις υποδομές του σχολείου, το οποίο έχει παραχωρηθεί από την Περιφέρεια με ευθύνη του 
Δήμου για τη συντήρηση, όσο και την έλλειψη προνομίων  στους απόφοιτους των Μουσικού σχολείου. 

Αναφορικά με το πρώτο ζήτημα, αυτό των υποδομών, πιθανόν να γνωρίζετε ότι πρόκειται για προκάτ 
κτίσματα με ληγμένη σύμβαση παραχώρησης από την Περιφέρειακή ενότητα Πρέβεζας. Η ελπίδα για ένα 
πρότυπο Μουσικό σχολείο ενώ υπήρχε η μελέτη έτοιμη από το ΚΤΥΠ και τα χρήματα στην Περιφέρεια, 
«πέταξε» λόγω της άρνησης του Δημάρχου της πόλης. Οι μαθητές μας, τα παιδιά  μας ζουν σε παραπήγματα 
ωσάν σεισμόπληκτοι, τη στιγμή που προάγουν τον πολιτισμό της τοπικής κοινωνίας. Δεν υπάρχουν αίθουσες 
Μουσικής, δεν υπάρχει τραπεζαρία για τη σίτιση, αξιοπρεπείς και άρτιοι χώροι υγιεινής. Αυτό αξίζουν; 

Σας παραθέτω παρακάτω τα αιτήματα των μαθητών, όπως μας εστάλησαν από το 15μελές: 

1. Έγκαιρη πρόσληψη καθηγητών μουσικών/καλλιτεχνικών μαθημάτων και μόνιμο διορισμό τους 

2. Κατάλληλες κτηριακές υποδομές για τη διεξαγωγή καλλιτεχνικών και μουσικών μαθημάτων 

3. Αύξηση κρατικής χρηματοδότησης με σκοπό την ενίσχυση/συντήρηση της υλικοτεχνικής υποδομής.  
4. Πιστοποίηση επιπέδου σπουδών στα μουσικά και καλλιτεχνικά μαθήματα με υποχρεωτική 

αναγνώριση πιστοποίησης.  
5. Δωρεάν παροχή του αναγκαίου εργαστηριακού εξοπλισμού (αναλόγια, βιβλία, όργανα κτλ). 

Μοριοδότηση για πανεπιστήμια μουσικού χαρακτήρα. 
6. Αύξηση της επιχορήγησης για τη σίτιση των μαθητών 

Τέλος, ζητάμε επίμονα από τον Δήμο Πρέβεζας να επιληφθεί την τοποθέτηση έξυπνου φωτεινού σηματοδότη 
στην επικίνδυνη διάβαση που διασχίζει τη Λεωφ. Ιωαννίνων και ενώνει τα ΚΤΕΛ με το σχολείο. Η 
πιθανότητα θανατηφόρου τροχαίου με θύματα μαθητές είναι συνεχής. 

Πρέβεζα, 24/1/2025 
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Αγαπητέ κ. Υπουργέ, ως ενεργοί πολίτες ενός τόπου απέραντης ομορφιάς, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε 
προκαταβολικά για την ευαισθησία και ενσυναίσθηση που θα επιδείξετε στα ζητήματα που μας αφορούν. 
Είμαστε δε ανοιχτοί σε μια σύντομη συνάντηση μαζί σας και θα αποτελούσε τιμή να σας ξεναγήσουμε στο 
σχολείο μας. 

Τα Μουσικά σχολεία δεν αποτελούν απλά σχολεία, είναι σχολεία συνεχιστές του αέναου ελληνικού  
πολιτισμού και η «φροντίδα» τους οφείλει να είναι ύψιστης σημασίας. 

 

 

Με εκτίμηση, 

Το Δ.Σ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 

Μουσικού Σχολείου Πρέβεζας 

 

 

 


